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TEST

Sind die allgemeinen Aussagen zum Warmebedarf, wie er sich nach DIN 4701 ergibt, richtig?

Die GroBe des Warmebedarfs ist im wesentlichen abhangig von der Lage des Gebaudes.

Der Warmebedarf besteht aus einer GroBe, dem Transmissionswarmebedarf.

Der Warmebedarf gibt die Warmemenge vor, die in einer bestimmten Zeiteinheit (kWh pro Monat) einem Gebaude
zugefuhrt werden muss.

Die Warmeverluste eines Gebaudes beziehen sich auf die vorgegebenen winterlichen Norm-Witterungsbedingungen.

Wie bei der Warmeschutzverordnung kénnen bei der DIN 4701 Uber das Jahr verteilte interne oder solare Warmegewinne
berlcksichtigt werden.
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